

爱心传递 真情永驻

枣庄爱心联合会爱心公益平台今日上线

http://t.cn/RhDFOJv



今日,由枣庄新闻网和枣庄爱心联合会联合打造的枣庄爱心公益平台正式上线。枣庄爱心公益平台,是枣庄爱心联合会官方平台,也是爱心联合会开展各类公益服务和公益活动的互动窗口。

通过对公益资源和论坛互动优势的有机整合,枣庄爱心公益平台提供救助服务,将大幅降低公益门槛。

枣庄爱心联合会的宗旨是:联合社会各界爱心人士,向需要帮助的弱势群体提供无偿帮扶活动。目前,该联合会拥有近百家会员企业、20000余名爱心人士,骨干会员200余人,坚持以“奉献、友爱、互助、进步”为准则,以“奉献爱心,播撒光明”为目标。服务项目涉及贫困助学、心理咨询、残疾人服务、孤寡老人服务以及社会帮教、青春健康咨询等十多个项目,服务范围将逐渐扩展到街道社区、家庭,并开展各种社会需要的服务,切实配合各政府部门和慈善机构,为社会的和谐、稳定、发

展贡献力量。

联合会的爱心会员来自五湖四海、各行各业,有工人、农民、教师、医生、记者、公务员和企业家。每个人都有一颗关爱他人、奉献社会的爱心。不论年龄大小,身份各异,他们因爱的力量凝聚到一起,并用这份爱为需要帮助的人们送上关怀与温暖。

枣庄爱心联合会用爱心推动进步,用奉献完善自我,用互助温暖他人。今后,枣庄爱心联合会爱心公益平台将与更多公益组织开展深度合作,共同推动枣庄公益事业的发展,同时让公益变得更加透明和快捷。

枣庄爱心联合会爱心公益平台的上线,让爱心的旗帜高高飘扬,让更多热心公益的朋友们加入到爱心队伍中来,共同努力,为建设幸福新枣庄作出新的更大贡献。(记者 胡文清)

枣庄新闻网 www.632news.com



枣庄市重点新闻门户网站 枣庄新闻门户网站

主办:枣庄日报社
运维:鲁南在线网络中心
网址:www.632news.com
新闻部电话:0632-3355013
网络部电话:0632-8166090
策划部电话:0632-3159725
新闻投稿邮箱:xw@632news.com

枣庄民意通



枣庄人的网络问政平台

主办:市纪委党风政风监督室
枣庄日报社
网址:myt.632news.com
电话:0632-8166090

枣庄社区 bbs.632news.com



枣庄人网上生活家园

网址:bbs.632news.com
网友QQ群:366054547

枣庄新闻网微信 马上扫码定阅



关注枣庄新闻网微信公众号
订阅号:zz_xww,玩转掌上枣庄。

枣庄拍客团活动

跟大师学摄影



跟大师学技术、听故事、悟生活。枣庄拍客团定于2014年10月12日组织广大拍客参加在峯城仙人洞东方怡园温泉度假村(21路公交车终点站)举办的佳能大篷车摄影讲座活动,特此通知。本次活动特邀著名商业人像摄影大师王小宁老师(曾为姜文、陈凯歌、刘嘉玲、章子怡等明星拍摄)前来倾力分享摄影技巧、生涯感悟。

活动内容:上午9:30开始豪车美女人像摄影及美女私房人像创作活动。下午1:00~5:00摄影器材体验及摄影讲座活动。体验人像摄影、享受温泉美女!参加爱好者可以享受特价温泉服务。参加爱好者可以乘坐21路公交车到终点站下车即可。

活动咨询电话:枣庄乐金数码 0632-3375168 3155168

爱心一元捐活动启动

献爱心有厚报 社会热潮涌动

为动员社会力量,资助全市“第一书记”挂职村孤儿,为贫苦学生进行爱心帮扶,最大程度地让利爱心消费者,10月1日上午9时,枣庄市爱心联合会联合全市爱心企业、商家在东湖豪庭,共同举办了“全市一元公益特惠活动”。

枣庄市爱心联合会汇总全市爱心企业、商家各项爱心优惠并发行了《一元公益特惠产品手册》。消费者可在《手册》中选择自己喜欢的商品优惠券,选中后持该商品优惠券到枣庄市爱心联合会东湖分会加盖“枣庄市爱心联合会”公章。消费者只需向农村孤儿捐助一元钱即可享受该卡的优惠。这一元钱将全部用于“第一书记”所在村的孤儿抚养及励志教育。如不捐一元钱,也可从家里带一件不用的物品作为捐助物,八成新即可,但要整洁、干净。

记者了解到,为方便广大爱心消费者,主办方将尽最大可能将适合运输、存贮的优惠商品运至枣庄市爱心联合会东湖分会,同时完成盖章与兑现。

记者看到,现场非常热闹,工作人员

忙得不亦乐乎,热情地帮助爱心人士送东西。工作人员王乐乐告诉记者,活动从9点左右开始,到现在已经有很多人参与了我们的“一元公益行”活动。我们的特惠券操作起来很方便。随后,工作人员向记者介绍特惠券的使用方法,首先在特惠册中选择需要的优惠券或消费卡,其次持本人身份证及特惠册,到枣庄市爱心联合会东湖分会捐款,捐物,并将优惠券或消费卡盖章激活。根据捐款,捐款5元以下,每捐款1元,便可选用一张优惠券或消费卡;捐款5元,便可选用一本手册的全部优惠券或消费卡。

记者看到,活动受到很多市民的欢迎,捐款箱旁边挤满了人。记者看到有捐10元的,20元的,100元的等。参加活动的赵女士说,“以前我从来没有遇过这样的捐款方式,在为别人奉献爱心的同时,自己也能得到别人的爱心。”李先生告诉记者,赠人玫瑰,手留余香。杨大爷说,“孩子们上不起学,我们有经济能力的人捐款是应该的。但这次捐款的活动却不一



样。我们不仅捐献了爱心,而且尽享优惠,大幅度的被回馈。商家提供的这次活动,意义确实不同,为献爱心的人献爱心,希望得到更多的人支持。”

也许,一份“爱心”就能帮助孩子们完成自己的梦想,“赠人玫瑰,手留余香”。伸出援手,让更多的孩子能圆上学梦,希望全社会更多的爱心人士关注贫苦孩子,帮助贫苦儿童。

“一元公益行”活动情况将同步在《枣庄商务》杂志公众微信平台发布,并将及时更新全市爱心商家对消费者的优惠项目。(记者 邵士营 摄影报道)

枣庄新闻网 枣庄论坛

黄金周 出游快乐 VS 在家开心?

网友纷纷吐槽 畅叙观点



楼主:小呀么小土豪

【论坛热帖】

7天黄金周过去了,这7天是出门旅游的人们快乐,还是宅在家里睡觉的人们快乐呢?近日,网友“小呀么小土豪”在枣庄论坛发帖《10.1黄金周 出门快乐&在家开心?》。一时间这个话题引起许多网友在枣庄



论坛展开讨论,大家争得面红耳赤,不亦乐乎。有的觉得在家里好,清静、幸福,有的觉得这么好的季节不旅游太可惜了,热热闹闹地度过黄金周。也有的中立者认为,老是宅在家里,不如亲友相伴选个无名的山水景区游一游,既避免了拥堵,也尽享假日旅行快乐。

【网友点评】

“小呀么小土豪”:7天,我都是呆在家里的,不开电脑,不去逛街,要么发呆,要么睡觉,要么和孩子一起玩耍,让孩子感受到父母的疼爱,让家庭洋溢着幸福和快乐。嘿嘿,爱宅的亲们,是否有同样的幸福感脚……?

“小呀么小土豪”明确亮出自己的观点:“还是宅在家里好啊,把准备出游的几千块钱,给老人买点吃的、用的,给孩子买点吃

的、玩的,给爱人和自己买点衣服了神马的,剩下的几百块钱,还能叫上三两好友练几次地摊的……所以,我认为,长假出游,不如宅在家里幸福!”

“枣庄市民龙22”的观点却迥然不同:“我喜欢热闹,我觉得假日就要出门挤一挤,呵呵,如果大街上都没有人,那还叫假日吗?国庆假日这几天,不仅各商家都做活动,人山人海,人都挤到街上了!今年国庆假日天气好,很多人选择外出,旅游景点真热闹,玩得是那种气氛。日常工作都忙,有了小长假许多人实现了长途旅游的梦想。”

网友“zzxw1”谈到,“看着密密麻麻的人群,确实有点发怵。不过有时候身在其中,也是挺有意思的。毕竟国庆就7天,长假是非常难得,和家人朋友一起出去走走,去一直想去又没有时间去的景区,很有成就感。出去走走开阔一下眼界都是值得的。”

bbs.632news.com

民生热议就在枣庄论坛

myt.632news.com

有事要办就上枣庄民意通

互动

上枣庄新闻网